

Архангельские школьники познакомились с историей Первой мировой войны

В Цигломенской библиотеке № 16 побывали ученики 7-го класса архангельской школы № 69. Вместе с библиотекарями они совершили виртуальное путешествие в историю Первой мировой войны.

Ровно 100 лет назад Первая мировая война обнажила все слабые стороны внешней и внутренней политики Российского государства, потребовала кардинального изменения многих направлений политической и экономической деятельности государства. Ее герои были несправедливо забыты после революции 1917 года, и только недавно в России началось возрождение памяти о героических страницах нашей истории.

Во время занятия в библиотеке шла речь о том, что необходимо всегда помнить о ратной славе русского воинства, о людях, которые на разных этапах истории российского государства защищали его независимость и свободу. Ребята узнали имена наших земляков - героев Первой мировой, познакомились с ходом битв, с теми последствиями, к которым привела война, открыли для себя ранее неизвестные страницы российской истории.

Необычное занятие настолько захватило, что многие из них ушли домой с книгами, повествующими о Первой мировой войне.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 12.09